

Кострома.

Блинова Дарья

Костромá — город в России на реке Волге ,
входит в состав Золотого кольца России,
крупный речной порт. Численность
постоянного населения — 271 445 чел. (2013).
В 2011 году восстановлено территориально-
административное деление города на 3
района: Центральный, Фабричный и
Заволжский. Город расположен
на Костромской низменности, на обоих
берегах Горьковского водохранилища Волги.

Климат

Климат умеренно континентальный, велико смягчающее влияние Атлантического океана.

Среднегодовая температура — $+4,2\text{ }^{\circ}\text{C}$,
среднегодовая скорость ветра — $3,1\text{ м/с}$,
среднегодовая влажность воздуха — 79%

ЗИМОЙ



ЛЕТОМ



Промышленность

Огромным достоянием Костромской области являются леса, которыми покрыто 74% ее территории. Запасы древесины оцениваются в 700 миллионов кубических метров.

В структуре экономики наибольший вес имеет электроэнергетика, обработка древесины и изделия из нее, машиностроение, производство изделий из металла, производство продуктов пищевого назначения.

Лесная Отрасль

Лесная промышленность является одной из ведущих и перспективных отраслей экономики Костромской области. Деревообрабатывающие предприятия области производят: фанеру, пиломатериалы, ДВП, ДСП. Значительная часть продукции отправляется за пределы Костромской области: 95 % фанеры, 17 % пиломатериалов, 73 % древесностружечных плит, 84 % древесноволокнистых плит. В товарной структуре экспорта Костромской области продукция лесопромышленного комплекса составляет более 60 %



Легкая промышленность

Костромская область исторически является текстильным краем, где расположены старейшие льнокомбинаты России. На их долю приходится свыше 30 % общероссийского производства, готовых льняных тканей. Костромские льнокомбинаты являются основными экспортерами в России льняных тканей в страны дальнего и ближнего зарубежья, их доля составляет 45% общероссийского экспорта.



Химическое производство

Основные предприятия отрасли: ОАО «Буйский химзавод», ЗАО «Экохиммаш», ЗАО «ФК».

Предприятия специализируются на выпуске органических минеральных удобрений, химической продукции производственно-технического назначения. В отрасли занято более 850 человек.



Ювелирная отрасль

Предприятия отрасли отличает высокое качество выпускаемых изделий, внедрение новаций в производственный процесс.

Ежегодно в городе Костроме проводится ювелирный фестиваль «Золотое кольцо России», в рамках которого ведущие отечественные и зарубежные компании демонстрируют собственные достижения в сфере ювелирного мастерства.

Проведение указанного мероприятия имеет существенное значение для экономического развития Костромской области, так как способствует привлечению на территорию региона туристов и инвесторов.

